

禾运农科公司“红美人”柑橘上市了

眼下，位于航头镇的杭州禾运农业科技开发有限公司基地大棚里，近百亩“红美人”柑橘进入盛产期。

说起“红美人”柑橘，很多人都会被它的口感惊艳到。在大棚里，只见一串串黄澄澄的“红美人”柑橘挂满了枝头，在阳光的映衬下，显得格外好看诱人。“红美人”为橘橙类杂交品种，入口即化、柔软无渣是它最大的特点。基地今年有近8万斤的产量，百余亩“红美人”柑橘陆续成熟，绿叶掩映、红果满枝。“红美人”外观大小和柚子差不多，果型漂亮饱满，经济效益也是普通柑橘的好几倍。

该公司总经理叶青表示，目前“红美人”销售比较乐观，每天大概一百盒左右销出去，均价每斤在20元以上。

(白洋)



种植油菜 绿色过冬

近日，在大慈岩镇檀新线公路两侧田间，村民们正忙着移植油菜。进入冬季以来，该镇村民积极种植油菜，镇里也有补助措施，不仅可以增加粮油产量，也为打造全域旅游增添一道亮丽的风景线。

(宁文武)



规模经营再提升

连日来，市亦兴农业公司的蔬菜种植基地里，工作人员正在搭建一排排钢架大棚，发展绿色有机蔬菜。

据了解，该公司今年投资30多万元，新增10多亩单体钢架大棚，种植叶菜类面积达到52亩，为丰富市民的菜篮子助力。

(宁文武)



山坡添绿意 种下摇钱树

连日来，大慈岩镇檀村村的市桃子说家庭农场组织人员对60亩旱地进行改造，并种上了2400株新西兰晚熟冬桃品种。该品种经过三年时间的培育即可上市，为当地发展鲜果经济找到了一条门路。

(宁文武)



冬闲人不闲 田间浇路忙

连日来，大慈岩镇檀村村官塘高标准农田项目建设正在进行中，工人们抓紧时间浇筑田间混凝土路。该村做到冬闲人不闲，投入到冬季农田水利建设中，努力提升农田的运输、灌溉与抗自然灾害能力，为来年农业增产丰收打好基础。

(宁文武)

紫山药 市场俏

近日，在市福海三乐家庭农场里，农户正在采收紫山药。

紫山药采用仿野生栽种，每公斤的销售价可达30元。

(宁文武)

